

BIG reload

Fundația BIG-Impact (Biserici cu impact global) a lansat, în 2022, un proces inductiv, interactiv și experiențial de formare în arta și știința uceniciei, care se desfășoară pe durata a trei ani. Etapa a doua a procesului urmează a fi lansată în acest an, cu ajutorul unei conferințe de trei zile. Procesul se intitulează:

IMPLEMENTAREA UCENICIEI ÎN BISERICA LOCALĂ ȘI ÎN INIȚIATIVELE MISIONARE

Scop: Pregătirea și lansarea bisericilor în procesul implementării Mandatului Bisericii dat de Domnul nostru în Matei 28:18-20.

UNDE AM AJUNS ÎN ÎMPLINIREA MISIUNII ȘI DE CE (2022-2023)

DEFINIREA PROBLEMEI: (2022)

Spre o teologie biblică a schimbării
Gelu Paul, Richard Millhouse

I. DESCOPERIREA SCENARIULUI PREZENT:

Romulus Ștefănuț, Ovidiu Ghiță, Adrian Paul, Gelu Paul

II. IDENTIFICAREA SCENARIULUI DE DORIT:

II.A. Îmbrățișarea uceniciei biblice

CRISTI PETRICIOIU, *Cătălin Salomia, Ovidiu Ghiță*

II.B/C Creionarea profilului ucenicului matur/bisericii sănătoase și funcționale
Mihai Dumitrașcu, Gelu Paul

III. Motivarea la ucenicie biblică comunitară

Adrian Curta

IV. STRATEGIA DE LUCRU: CUM REALIZĂM SCENARIUL DE DORIT? (2023)

IV.A. Creionarea procesului de ucenicie și a procedurilor

Ovidiu Ghiță, Mihai Dumitrașcu

IV.B. Creionarea programei și a planului de ucenicie
Cătălin Chiciudean, Petrică Ursache, Gelu Paul

IV.C. Implementarea uceniciei la nivelul conducerii bisericii

Mitică Iliesi, Relu Bahnaru

IV.D. Implementarea uceniciei în biserica locală (2024)

Liviu Ursache, Samuel Mitrofan, Daniel Lozneau

IV.E. Evaluarea implementării uceniciei și implementarea schimbărilor

Romulus Ștefănuț, Adrian Paul

În cei trei ani, cursul include anual câte o întâlnire de trei zile, cu slujitorii și misionarii din bisericile implicate, urmată de întâlniri săptămânale de pregătire în biserica locală și lunare, după posibilități, cu slujitori din alte biserici din aceeași localitate sau din localități apropiate implicate în acest curs.

Lansarea etapei a doua a cursului va avea loc în **19-22 aprilie, 2023, la Biserica „Quo Vadis” din Hațeg, str. Matei Corvin nr.17, jud. Hunedoara.**

Sosirea și înregistrarea încep miercuri, 19 aprilie, între orele 19:00-21:00. Prima sesiune începe joi, 20 aprilie, de la ora 9:00. Conferința se încheie sâmbătă, 22 aprilie, la prânz.

Costul este de **350 lei/persoană** și include cheltuielile asociate cu organizarea conferinței (inclusiv catering pentru prânz și cină - 20 aprilie, prânz și cină - 21 aprilie și prânz - 22 aprilie). Costul **nu include cazare** (aceasta se va realiza pe cont propriu, în Hațeg, o zonă turistică cu foarte multe opțiuni de cazare).

Invitația se adresează slujitorilor bisericilor și misionarilor (membri din comitet și lideri implicați în edificare/ucenicie în biserica locală).

Pentru atingerea obiectivelor, este esențial ca fiecare biserică participantă să trimită la acest curs minim trei persoane din echipa de conducere, inclusiv coordonatorul bisericii.

Participanții pot fi atât bărbați, cât și femei, cu un devotament de implicare pe toată durata conferințelor și a întregului proces (conferințe și follow-up).

În vederea pregătirii pentru participarea la conferință, persoanelor și echipelor care intră pentru prima dată în acest proces le recomandăm vizualizarea prezentărilor înregistrate în cadrul primei etape de implementare a procesului BIG 5.2.1., accesibile la <https://bit.ly/3WGb1H5>

Conferința de lansare include timp zilnic de închinare, prezentări, seminare, ateliere și proiecte concepute pentru teme enunțate mai sus.

ÎNREGISTRARE: <https://bit.ly/3yIBYk5>. Data limită pentru înregistrare: 15 aprilie, 2023.

Informații: office@big-impact.ro
Tel:0732002047